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Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS na galavečeru Právník roku 2024 předala
charitativní šek na částku 200 tisíc korun. Peníze míří do projektů zaměřených na prevenci
závažných onemocnění a rozšíření registru dárců. Prvních 100 tisíc korun putuje na
podporu organizaci Loono a dalších 100 tisíc korun věnovala kancelář Českému registru
dárců krvetvorných buněk. O podpoře těchto projektů rozhodli v hlasování zaměstnanci
kanceláře.

„Prevence a včasná diagnostika jsou klíčové pro boj s vážnými nemocemi. Věříme, že příspěvek
těmto organizacím jde na správnou věc, pomůže zvýšit povědomí o důležitosti prevence a podpoří i
rozšíření registru dárců, což může zachránit mnoho životů,“ uvedla partnerka HAVEL & PARTNERS
Veronika Dvořáková, která předávala šek na slavnostním galavečeru Právník roku 2024 v pátek 23.
května v brněnském hotelu International.

Organizace Loono se zaměřuje na vzdělávání veřejnosti v oblasti prevence závažných onemocnění,
jako jsou rakovina, infarkt či mrtvice a také na vzdělávání v oblasti duševního zdraví a zdravého
životního stylu. Tým lékařů prostřednictvím workshopů, mobilní aplikace Preventivka a online
kampaní motivuje lidi k péči o své zdraví a pravidelným preventivním prohlídkám. „Této podpory si
velice vážíme. Finance využijeme zejména na osvětovou kampaň prevence obezity, jejíž pandemie
vystřídala tu nedávnou covidovou,“ říká lékařka a zakladatelka Loona Kateřina Šédová.

Český registr dárců krvetvorných buněk, vznikl v roce 1991 v pražském Institutu klinické a
experimentální medicíny (IKEM) a je zapojen do sítě více než 70 registrů po celém světě. Věnuje se
vyhledávání a propojování vhodných dárců pro pacienty s poruchami krvetvorby, jako je například
leukémie. Rozšíření registru zvyšuje šance pacientů na nalezení kompatibilního dárce a úspěšnou
léčbu. „Aktuálně hledáme tzv. identické dvojče pro 50 nemocných dětí a dospělých. Do registru se
letos díky medializaci příběhu malé Madlen přihlásilo přes 9 tisíc lidí. Aby se mohli zařadit, musíme
je nyní geneticky otestovat. Tzv. HLA typizaci ale nehradí zdravotní pojišťovny. Jeden test stojí 1000
korun, to znamená, že díky daru dokážeme otestovat 100 lidí, kteří dají naději na život nemocným v
Česku i zahraničí,“ uvádí Markéta Šenkýřová, náměstkyně ředitelky pro provoz IKEM.

HAVEL & PARTNERS přispívá na dobročinné účely v rámci galavečera Právník roku již řadu let. V
minulých ročnících podpořila například organizaci proFem, Dejme dětem šanci, Nadaci Krása
pomoci, Bílý Kruh Bezpečí, Nadační fond Krtek, Nadační fond AutTalk, dětské Onkologické oddělení
Fakultní nemocnice v Motole či obecně prospěšnou společnost Dobrá rodina. V součtu již kancelář ve
spojitosti s galavečerem Právník roku, včetně letošního ročníku, věnovala na charitativní účely téměř
2 miliony korun. „V HAVEL & PARTNERS vnímáme pomoc jako součást naší firemní kultury. Proto
dáváme kolegům možnost, aby sami navrhovali a hlasováním vybírali organizace, které podpoříme.
Stejně jako peníze na charitu vznikají díky úsilí nás všech, i rozhodnutí o tom, komu pomoci, je
společné. Je to pro nás přirozený způsob, jak propojovat úspěch s odpovědností a solidaritou,“
uzavírá partnerka kanceláře Veronika Dvořáková.
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